



臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:105年11月28日

聯絡人:張介欽襄閱主任檢察官

電話:(02) 23146881

檢、警鐵腕掃毒 破獲販毒集團 扣押販毒交通工具

本署於上週配合臺灣高等法院檢察署執行「無毒防護網」專案，成果豐碩，除積極查緝販毒、用毒者之外，在查扣販毒集團所用交通工具方面，亦由相關之承辦檢察官分別指揮臺北市刑大偵三隊查扣「唐○集團」自小客車3部、大安分局查扣「兩光集團」自小客車1部、永和分局查扣「廖姓父子檔」自小客車1部及新北市刑大偵二隊查扣「姐仔集團」摩托車1部，斬獲甚豐。

上述各販毒集團之承辦檢察官係依據通訊監察內容、毒品資料庫所建置之資料分析及進行行動蒐證等偵查作為後，認定上揭車輛均屬於販毒集團於販毒時所使用之交通工具，為避免被告等人脫產，確保日後能執行上揭車輛之沒收、變價，乃依照毒品危害防制條例、刑法等相關規定，予以扣押；且承辦檢察官為能更加確認上揭車輛確實使用於運毒，特於今日上午，向財政部關務署調度緝毒犬2隻，藉助犬隻訓練有素的敏銳嗅覺，嗅聞扣押車輛，再為更細緻之蒐證，期待有更多發現，鞏固被告等人之犯罪事證。

本署認為此時方是反毒戰爭之起點，今後亦將持續加強毒品查緝作為，查扣犯罪工具，痛擊販毒罪行，剝奪販毒之利得，並全力壓制毒品滋衍之犯罪，建立無毒家園，保障民眾安全，維護社會治安。